RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Topik

Seumber Belajar

A.

Tujuan Pembelajaran:

SMP N 3 Muntilan

Seni Budaya, Seni Rupa

7 / Gasal

Menggambar Ragam Hias

Seni Budaya/Kemendikbud edisi revisi 2017

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi keunikan ragam hias Indonesia
2. Peserta didik mampu menggambar ragam hias flora.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan Inti Penutup
a. Gurumemulai dengan Peserta didik mengamati objek gambar a. Guru melaksanakan
mengkondisikan peserta tentang flora dan fauna. refleksi untuk mengetahui
didik. (salam, berdoa, Peserta didik mencatat informasi tentang ketercapaian proses
mengecek kehadiran, objek berupa gambar flora dan fauna pembelajaran.
apersepsi). kategori hias.. b. Guru menyampaikan
b.  Guru memotivasi peserta Peserta didik menjelaskan macam-macam tugas mandiri  sebagai
didik berkait dengan flora, fauna yang termasuk kategori hias. penguatan (berosing
materi pembelajaran. Guru mendemonstrasikan Langkah- internet  berkait dengan
¢. Gurumenyampaikan langkah menggambar flora, fauna dalam materi). .
kompetensi, tujuan, garis Kategori hias c. Penyampaian informasi
besar materi dan lingkup S . . materi untuk pertemuan
L Peserta didik mengamatai, mencatat kegiatan :
penilaian. demontrasi. lanjutan.
Peserta didik menggambar objek yang dipilih
berdasarkan pilihan sendiri.
C. Penilaian
SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN
Disiplin , tanggung jawab Tes tulis Produk
a. aktif mengikuti kegiatan a.  Menentukan objek gambar kategori flora a. Pilihlah satu objek yang
pembelajaran. fauna hias. kamu sukai!
b tepat wakiu dalam b. Menentukan langkah-langkah b. Gambarlah flora fauna

pembelajaran dan
penyelesaian tugas.

menggambar objek flora dan fauna
kategori hias.

hias sesuai objek yang
dipilih!

Muntilan, 4 November 2021

DWI HARJONO, S.Pd
NIP. 19671005 199003 1 008




